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Δένδιας από Βουκουρέστι: Ο αναθεωρητισμός δεν έχει θέση στον 21ο αιώνα

του Διεθνούς Δικαίου και η προστασία 
της ανεξαρτησίας και της εδαφικής ακε-
ραιότητας όλων των κρατών.»
«Το συμπέρασμα από τη ρωσική εισβολή 

«Η 
Σύνοδος σήμερα πραγ-
ματοποιείται με τη συμ-
μετοχή των υπουργών 
Εξωτερικών της Σουη-

δίας και της Φινλανδίας, τους οποίους 
καλωσορίζουμε στη νατοϊκή οικογέ-
νεια», υπογράμμισε ο υπουργός Εξω-
τερικών Νίκος Δένδιας κατά την άφιξή 
του την Τρίτη  στη Σύνοδο υπουργών 
Εξωτερικών του ΝΑΤΟ στο Βουκουρέ-
στι και υπενθύμισε ότι η Ελλάδα έχει 
ψηφίσει τα σχετικά πρωτόκολλα εισδο-
χής.
«Η ελληνική θέση στην υπουργική Σύ-
νοδο του ΝΑΤΟ είναι σαφής», επεσήμα-
νε ο κ. Δένδιας. «Κατ’ αρχήν, στηρίζουμε 
την Ουκρανία. Αλλά γενικότερα, είμα-
στε απέναντι σε κάθε αναθεωρητισμό. 
Και οι πάγιες αρχές μας είναι η τήρηση 
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στην Ουκρανία είναι σαφές: Ο αναθεω-
ρητισμός δεν έχει θέση στον 21ο αιώ-
να», τόνισε ο επικεφαλής της ελληνικής 
διπλωματίας.

λογράφος. Γιατί το έκανε η κ. Τσατάνη; 
Γιατί την κρίσιμη ημερομηνία που κατέ-
θεσε αυτή τη διάταξη ήταν να εξεταστεί 
ο Ανδρέας Βγενόπουλος από Κύπριους. 
Όταν φτάνει η ανακριτική ομάδα των Κυ-
πρίων, εμφανίζεται ο δικηγόρος του Βγε-
νόπουλου και λέει: “Δεν μπορείτε να μας 
κάνετε τίποτα”».
Ερωτηθείς από την πρόεδρο της έδρας, 
Βασιλική Ηλιοπούλου, ο κ. Βαξεβάνης 
υποστήριξε πως «ουδέποτε έχω επικοινω-
νήσει ούτε με την κ. Ράικου ούτε με την 
κ. Τσατάνη», ενώ σημείωσε πως «δεν έχω 
πάει ποτέ στο γραφείο του κ. Παπαγγελό-
πουλου».
Για την υπόθεση Novartis, ο μάρτυρας 
ανέφερε: «Ούτε γνωρίζω ούτε έχω απο-
δείξεις τι διεμήφθη μεταξύ Ράικου και 
Παπαγγελόπουλου. Γνωρίζω όμως ότι 
είχε μια πάρα πολύ καλή σχέση με τον 
κ. Παπαγγελόπουλο. Ήταν το αγαπημένο 
του παιδί». Ο Κ. Βάξεβανης στάθηκε πολ-
λές φορές ιδιαίτερα στα εμβάσματα που 
έλαβε ο σύζυγος της κ. Ράικου από την 

Novartis ως πιθανό λόγο για την αιφνι-
διαστική παραίτησή της από την Εισαγγε-
λία Διαφθοράς. 
«Η κ. Ράικου αρχικά εξέδωσε ανακοίνω-
ση κατά συμφερόντων φαρμακευτικών 
εταιρειών που την πολεμούν, σενάριο το 
οποίο εγκατέλειψε αργότερα, 1,5 χρόνο 
μετά, όταν ήθελε να το αξιοποίησε η Ν.Δ., 
και βρήκε το “κακό Documento”. Μέχρι 
τότε δεν υπήρχε κανένας Παπαγγελόπου-
λος, μόνο κάτι φαρμακοβιομηχανίες που 
υποτίθεται είχαν βρει ένα όργανο, δηλα-
δή εμένα, την εφημερίδα, και μέσω της 
οποίας ήθελαν να την πιέσουν», ανέφερε 
ο μάρτυρας. 
Υπενθυμίζεται πως ο Κώστας Βαξεβάνης 
απηύθυνε κατά την προηγούμενη συνεδρί-
αση κάλεσμα στην πρόεδρο του Ειδικού 
Δικαστηρίου να διαβιβαστούν σε εισαγ-
γελέα όλα όσα καταθέτει για την πρώην 
εισαγγελέα Διαφθοράς Ελένη Ράικου και 
την πρώην εισαγγελέα Εφετών Γεωργία 
Τσατάνη προκειμένου να διωχθούν ποινι-
κά για το αδίκημα της ψευδορκίας.

Ο
λοκληρώθηκε η κατάθεση-ποτα-
μός του εκδότη και δημοσιογρά-
φου Κώστα Βαξεβάνη στο Ειδικό 
Δικαστήριο, μέσω της οποίας 

αναβίωσαν κρίσιμες πτυχές του σκανδά-
λου Νοvartis και της υπόθεσης Βγενόπου-
λου. 
Άκρως επικριτικός για τους χειρισμούς 
της πρώην εισαγγελέως κατά της Διαφθο-
ράς, Ελένης Ράικου και ακόμα περισσό-
τερο για την πρώην Εισαγγελέα Εφετών, 
Γεωργία Τσατάνη, σχετικά με τους χειρι-
σμούς της στην υπόθεση του επιχειρημα-
τία Ανδρέα Βγενόπουλου, υπήρξε ο μάρ-
τυρας. 
«Το 2012 ο Βγενόπουλος ξεκίνησε μία βι-
ομηχανία από μηνύσεις και μια αγωγή σε 
βάρος μου. Αθωώθηκα σε όλα και κατέ-
θεσα σε βάρος του αγωγή. Το 2014, αφού 
έχω συγκεντρώσει ένα φάκελο στοιχείων, 
πάω και τον καταθέτω στην Εισαγγελία 
για να ερευνηθεί. Ο Βγενόπουλος λίγο 
πριν έχει κάνει το εξής κόλπο: Έχει αυτο-
μηνυθεί, με σκοπό να κλείσει ο φάκελος 
στην Ελλάδα όπερ και εγένετο».
Ο Κώστας Βαξεβάνης συνέχισε την κατά-
θεσή του περιγράφοντας πώς αρχειοθέ-
τησε με διάταξή της την υπόθεση Βγενό-
πουλου η εισαγγελέας Τσατάνη. Ανέφερε 
πως η Τσατάνη μέσα σε μόλις 3 μέρες 
κατάφερε να γράψει μια διάταξη 821 σε-
λίδων, αφήνοντας υπόνοιες ότι την είχε 
ήδη έτοιμη. «Για να γράψει κάποιος αυτή 
τη διάταξη δεν μπορεί να το κάνει σε 3 μέ-
ρες, πόσο μάλλον κάποιος που δεν ξέρει 
κομπιούτερ, όπως είπε η ίδια στη Βουλή», 
πρόσθεσε ο μάρτυρας. 
«Σε τρεις μέρες η κ. Τσατάνη μελετά, γρά-
φει, συρράπτει και παραδίδει 821 σελί-
δες. Ένας άνθρωπος θα μπορούσε να 
γράψει αυτή τη δακτυλογράφηση. Λέγεται 
Νόρμαλ Πέρεζ, παγκόσμιο ρεκόρ δακτυ-
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